



Mom prijatelju Mladenu Šebianu - Negiju

Polako i neprimjetno ispraćam svoje prijatelje Miro, Brc, Ljubiša, Bil, Marko, Raka, Jan Jack, Tom... većina ih je otišla s jeseni. Vrijeme kada se prolaznost neprimjetno uvuče u naša bića i kada shvatimo da smo samo dio prirode i njene prolaznosti.

Negi, srijeda je ...sastala se naša škvadra... "karmine"....26.listopad... tek danas smo saznali da si nam neprimjetno pobjegao... a i sam znaš da je srijeda naše uredovno vrijeme ... vrijeme našeg sastančenja.

Slušamo za "dušu" cro kuruzu i pričamo o tebi klincima koji te nisu znali. Super... Tvoj duh je još živ i među nama je i bodri nas. Neki seruckaju. Nema veze to je i onako u ljudskoj naravi. Sutra idem da se raspitam i saznam točni datum tvog materijalnog odlaska i mjesto zemljine čestice gdje su te zapakirali za odlazak na onu stranu.

Strašna je i bolna spoznaja da si odšetao sam samcat, nečujno, i tiho, a da to nismo osjetili niti primijetili.

Vučja vremena.

Siguran sam da će mi od sada svijetliti trajni fenjer i ubuduće vodit kroz naša podzemna prostranstva dok me ne izda snaga, a i ove nove klince u saznanja do tvojih, mojih i njihovih htijenja u stremljenju u spoznaji svih tajni našeg tajanstvenog krškog podzemlja.

Do susreta s onu stranu Tvoj prijatelj Tihi

MLADEN ŠEBIAN - NEGI

18. listopada 1949. - 08. rujna 2011.

Sudionik u značajnom broju istraživanja speleoloških objekata u RH, instruktor na speleološkim školama, sudionik više međunarodnih speleoloških i speleoroničkih ekspedicija

1969. Speleološki odsjek Zagreb-Matica (SOŽ)

Mladen Šebian - Negi 1949. - 2011. instruktor speleologije, značka br. 74

Autor Tihi

Petak, 28 Listopad 2011 11:33 - Ažurirano Subota, 11 Veljača 2012 12:27

1970.-1977. speleološki odsjek Velebit (SOV)

1978. SO Sutjeska (jedan od osnivača)

1980. DISKF (jedan od osnivača)

1981. stjecanje naziva *speleolog*, HPS, značka br. 74

1998. jedan od osnivača Hrvatskog speleološkog saveza i Prvi predsjednik nadzornog odbora HSS, savezni instruktor speleologije u HSS

2002.-2011. DDISKF- jedan od osnivača i predsjednik Nadzornog odbora do 2011.

Aktivni član našeg društva do zadnjeg dana.